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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: JEZIČNI KLUB
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Zombie attack! – lektira (4 sata)

	CILJ NASTAVNOG SATA:
· Razvijati vještinu čitanja s razumijevanjem
· Provjeriti razumijevanje pročitanog teksta

· Razvijati vještinu čitanja

· Razvijati kritičko mišljenje učenika
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Oxford Dominoes

Lesley Thompson: Zombie Attack!

Oxford, 2013

	ISHODI UČENJA: učenik će moći:
· Selektivno razumjeti tekst te provjeriti svoje razumijevanje 

· izdvojiti glavne likove u priči
· izdvojiti ključne elemente u priči

· sažeto prepričati priču pomoću bilješki ili umne mape

· predvidjeti i napisati nastavak priče
	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija: 
· Podjela u grupe pomoću šarenih papirića ili bombona

· U grupama učenici rješavaju word association game na ploči – redom otvaraju polja i na temelju polja pogađaju rješenje svakog stupca i konačno rješenje. Za svako točno rješenje grupa dobiva bod
A
B
C
1

carving
white
Broom
2

eyes, nose, mouth
boo
Black hat
3

pumpkin
no body
Black cat
4

candle

scary

Couldron and spells

JACK O'LANTERN
GHOST
WITCH
HALLOWEEN

· BRAINSTORMING: učenici pričaju što znaju o danu koji zovemo HALLOWEEN, te o tome što djeca u Engleskoj i Americi rade taj dan
· Navodimo ih na aktivnosti kojima se djeca bave i dolazimo do pričanja strašnih priča oko svijeće – uvod za scary story.
2. Realizacija

· Slušanje priče – za vrijeme slušanja, prije svakog odlomka, učenici rješavaju zadatak višestrukog izbora kojim predviđaju nastavak priče
· Nakon odslušane priče, učenici tiho svaki za sebe pročitaju priču

· Čitanje priče na glas

· U grupama učenici razgovaraju o sljedećim temama: likovima, ključnim momentima u priči, redoslijedu događaja, završetku priče te svoje misli bilježe u umnu mapu
· Nakon razgovora, rješavaju kvizove i zadatke višestrukog izbora
· https://wordwall.net/resource/325732
https://wordwall.net/resource/325729
https://wordwall.net/resource/325715
https://wordwall.net/resource/325721
https://wordwall.net/resource/325718
https://wordwall.net/resource/325713
https://play.kahoot.it/#/?quizId=6fa4ce64-42ee-4f75-b9f3-d9547d78e8ef
3. Završetak: 
· Na temelju razgovora, riješenih kvizova i svojih razmišljanja, učenici u grupi pišu sažetak priče – dobrovoljci čitaju 

	

	
	NASTAVNE METODE:
· Brainstorming
· Slušanje teksta
· Predviđanje sadržaja
· Tiho čitanje
· Čitanje na glas
· Rješavanje zadataka višestrukog izbora
· Umna mapa
· Sažimanje teksta
· Analiza djela


	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
Knjiga, računalo, projektor, zvučnici
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